

LO CONSIGUE POR DECIMA VEZ

FAINA MELNIK REMITE EL DISCO A 70,20 m.: NUEVO RECORD MUNDIAL

Con los 70,20 m. que en el lanzamiento del disco lograra la atleta soviética Faina Melnik, el pasado 20 de agosto en Zurich (Suiza), consiguió mejorar por décima vez el primado mundial de la especialidad, habiendo sido la primera mujer en superar hasta el momento, la infranqueable barrera de los 70 metros, distancia hasta no hace mucho químérica para las damas.

En 1971 y en el estadio olímpico de Helsinki, logró Faina su primer título continental, a la vez que su primer récord planetario, con un tiro de 64,22 m. para luego, año tras año, ir elevando la señalada plusmarca hasta llegar a la «performance» lograda el pasado 20 de agosto, en Zurich, después de conquistar la medalla de oro en los pasados Juegos Olímpicos de

Munich, en 1972.

En su victoriosa trayectoria no ha tenido más que una gran competidora, la rumana Argentina Menis, quien en dos ocasiones consiguió apoderarse del señalado primado, con 66,58 m., en 1972, y con 67,32 m. en el mismo año. Pero la oposición que le hacia la rumana quedó muy atrás, siendo la búlgara Vergova quien más se le acerca en estos meseñesteres de lanzar el ingenio de 1 kilogramo ya que el pasado año llegó con el mismo a la distancia de 68,48 m., siendo también, en lo que va de temporada, la segunda lanzadora mundial de la señalada herramienta.

La serie lograda por Melnik en Zurich, resultó ciertamente rara, ya que en su primer tiro llegó a los 65,60 m., hizo nulo en el siguiente, batió con 70,20 m. al tercero el récord del mundo, y luego realizó los tres últimos intentos antirreglamentarios, quizás en su afán

de apurar al máximo sus posibilidades sobre el circuito, tras de haber logrado anteriormente su propósito. Para completar nuestra información agregaremos que las citadas Vergoma y Menis quedaron en segunda y tercera posición, con 65,50 m. y 64,40 m., respectivamente, mientras que la germana Engel era cuarta, con 63,96 m. Como se verá, la prueba resultó de la más alta categoría.

Faina Melnik nació el 9 de julio de 1945 en Obovyan (Armenia), es profesora de educación física y diplomada en Agricultura, tiene una altura de 1,72 m. y pesa 83 kilogramos.

Comenzó a practicar el atletismo en el año 1965, cuando se desplazó a Moscú con el fin de examinarse de ingreso en la Escuela de Agricultura, donde como hemos señalado anteriormente se diplomó y, dado que en el atletismo comenzó pronto a destacarse.

TUTOR LARREA

DIGANOS DONDE *Melia* LE DIRÁ COMO

Nuestros programas le ofrecen más de 200 destinos diferentes con miles de salidas a lo largo del año. Usted no tiene más que elegir.

LONDRES

Estancias de 7 y 15 días.
Múltiples salidas.
Desde 7.425 ptas. o desde 313 ptas. al mes.

ITALIA

Estancias de 7 y 15 días en ROMA, MILAN, VENECIA, FLORENCIA, CIRCUITOS POR ITALIA.
Desde 9.975 ptas. o desde 420 ptas. al mes.

AMSTERDAM

Estancias de 7 y 15 días.
Múltiples salidas.
Desde 11.500 ptas. o desde 485 ptas. al mes.

PARIS

Estancias de 4 y 7 días.
Múltiples salidas.
Desde 12.770 ptas. o desde 538 ptas. al mes.

ESCANdinavia

Estancia de 7 y 15 días en COPENHAGUE, ESTOCOLMO, SOL DE MEDIANOCHE, FIORDS NORUEGOS.
Múltiples salidas.
Desde 11.500 ptas. o desde 485 ptas. al mes.

NUEVA YORK

Estancias de 7, 12 ó 15 días.
Múltiples salidas.
Desde 16.950 ptas. o desde 714 ptas. al mes.

y además
SUIZA, ALEMANIA,
HOLANDA, AUSTRIA,
POLONIA, GRECIA,
ESTADOS UNIDOS,
MEXICO, CENTRO
AMERICA, VENEZUELA,
BRASIL, ARGENTINA,
AFRICA DEL SUR.

y cualquier
playa española



Viajes Melia

BILBAO: R. Arias, 4 ☎ 432350
BILBAO: Bidebamieta, 15 .. ☎ 210075

BILBAO: P. Zabálburu ☎ 322332
SANTURCE: M. F. Calles, 5 .. ☎ 612088

PAMPLONA: S. Fermín, 10 .. ☎ 226282
VITORIA: G. Alava, 30 ☎ 232597

AGENCIA DE VIAJES B. Arias A. Bilbao

HOY EMPIEZAN LAS PRUEBAS DE ELORRIO

EPALZA

Hoy, sábado, en Elorrio y en sesiones de cinco tarde y diez noche, empiezan las pruebas de bueyes puntuables para el Trofeo Alfa y Campeonato de Vizcaya.

Actuarán las parejas de Antzuia; González, dos; Belarreta; Arra y Lopetegui. Mañana, domingo en iguales sesiones, otras dos de González, Basarrate, Belarreta, Iketza y Hermanos Aurrecochea.

NAVARNIZ

También hoy, sábado, a las cinco de la tarde y en Navarniz, empieza el campeonato de España de arrastre de piedra por ganado mular y caballar.

Actuarán Luis Ondarza, Antonio Careaga y Víctor Gabiola.

A las 9.30 de la noche, José María Urquiza, Mariano Arriola y Pedernales.

Mañana, domingo, a las doce del mediodía, Emilio Goirienea, Genaro Malaexchevarria. A las cuatro de la tarde, hermanos Gabica, Román Zabalbeascoa, J. R. Gallastegui, Carmelo Aranaz. Y la final a las diez de la noche, con los hermanos Gabica, Agustín Uruburu «Urtaitxi» e Isaac Jayo.

BURCEÑA

Hoy, sábado, a las seis de la tarde, carrera de burros en Burceña. Hay dos premios y dietas a todo el que se presente... a cuatro patas.

Mañana, domingo, a las once horas, campeonato de soka-tira.

MIRAVALLES

También hoy, sábado, en Miravalles, a las ocho de la noche, campeonato del Nervión de soka-tira en peso libre.

ASUA

Con motivo de las fiestas del Club Apurtuarte, en Asua, el levantador Yurrebaso levantará toda clase de piedra, pero no «apurtuante» (hasta romper), sino hasta arriba. Será mañana, domingo, a las 12.30 del mediodía.

ARRIETA

A las 5.30 de la tarde de mañana, domingo, y en Arrieta, campeonato de arrastre de piedra para bueyes de la localidad, con entrada gratis. Las pruebas seguirán el lunes, a la misma hora.

URDULIZ

Con motivo de las fiestas de la Natividad de Nuestra Señora, comienzan mañana las fiestas en Urduliz con concurso de jotas; el lunes, a la tarde, concurso de trikitixa el sábado y el domingo, 14, a las 12.30, en Elorza, concurso de txinga-erute para menores de 21 años, con cuatro premios; y para mayores de 21 años, con otros cuatro.

BOLOS

Mañana, a las diez de la mañana, en el bolaleku de la plaza de la Trinidad de San Sebastián se celebrará el campeonato de Vizcaya de bolos al estilo vasco.

Por Vizcaya participarán los equipos de Epalza, San Antonio, Bernagoitía, Echano y San Bartolomé.

El sistema de allí es diferente tal como lo practican en Amorebieta, sin «chaquin», pero van con ánimo. La esperanza nunca se pierde.

MUNITIBAR

Con motivo de las fiestas de San Antolín, en el barrio Epalza, de Echano-Amorebieta, se ha celebrado un campeonato de bolos triunfando José Javier Uribarri, con 61 puntos; 2 y 3, Francisco Eguíar y Juan Bilbao, 59 puntos; 4, José Manuel Dugaoitia, 58; Roberto Larrea, 57; Rafael Olano, 57, y Juan Echevarría, 57.

Hubo 89 participantes.

CAMPEONATO COMARCAL

El próximo lunes, 8, y hasta el sábado 13, de 8.30 a 9.30, en el Bar Garamendi, de Amorebieta, se admiten inscripciones para el campeonato local que se va a celebrar próximamente.

PINO

Recordarán que Eusebio, el propietario de la Bella Otero, sala de fiestas de Amorebieta, se apostó una comida a que cortaba un pino, el de Larondo, en Munitibar, con un hacha. Fue a Munitibar, se sentó a comer... y no subió hasta donde estaba el pino. Luego la apuesta fue a que lo cortaba con una motosierra, pero ocurrió lo mismo.

15.000 pesetas me ha costado ese pino y todavía no lo he visto —nos decía ayer Eusebio.

Parece ser que la próxima vez se apuesta a que lo tira... con una excavadora.

EPALZA

El jueves, con motivo del tercer día de las fiestas de San Antolín en Epalza, estuvimos visitando ese barrio que tiene una bolera estupenda, de 35 metros, con madera de acacia.

Hubo una fenomenal alubia y con alubias de este año, cogida en la huerta de Txomin Berroeta. 20 kilos con otros tantos de carne de ternera, chorizos, tocino... El cocinero fue el famoso Kartzea. Le llaman «Kartzea» pues fue a la cárcel... voluntariamente. Una vez desarmó a unos serenos, eran las fiestas y después se entregó voluntariamente. No le querían aceptar, pero dijo que si, que quería dormir. Y de ahí le viene el mote de «Kartzea».

— ¿De dónde le viene el sabor tan rico a estas alubias? —le preguntamos.

— Y nos contesta, y no es mentira.

— Pues para dar el toque final, he echado unos limados...

Así que nos comimos unos trozos de carne, que parecían chorizos y no eran chorizos... Pero como dijo el riñano:

— Encoge las patas, que vas de viaje.

Por cierto que después de la comida, don Félix Gallastegui, el antiguo párroco de Echano, que tanto contribuyó a la construcción de la bolera, organizó un campeonato de mus, combinado con tiradas de bolos y el desempate era a penalty...

ZAMUDIO

El día de San Antolín, en Zamudio, a la tarde, se celebró una exhibición de deporte vasco actuando Azcurreta, de Erandio, quien levantó la cilíndrica de 100 kilos 24 veces en dos minutos. Luego a la rectangular de 181 kilos le propinó cuatro alzadas en tres minutos, y finalmente hizo una exhibición con la esférica de cien kilos.

El aizkolari Latasa, cortó ocho troncos de 45 pulgadas en 18 minutos mientras que Usateguieta I. empleó 18-25.

MUNITIBAR